
СТРИЙСЬКА МІСЬКА РАДА ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

 ХLVIІІ СЕСІЯ  VIII ДЕМОКРАТИЧНОГО СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

від 25 квітня  2024 р.                      Стрий                    № 2512

Про звернення депутатів фракції 
ПП«Європейська Солідарність» у Стрийській
міській раді Львівської області до Верховної 
Ради України щодо неприпустимості 
підвищення акцизів на пальне

Розглянувши звернення депутатів фракції ПП «Європейська 
Солідарність»  у Стрийській міській раді Львівської області, керуючись 
Конституцією України, статтею 43 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», та відповідно до Регламенту Стрийської міської 
ради Львівської області VIІI демократичного скликання, - міська рада 
ВИРІШИЛА:

1. Підтримати звернення депутатів фракції ПП «Європейська Солідарність»  у 
Стрийській міській раді Львівської області до Верховної Ради України щодо 
неприпустимості підвищення акцизів на пальне (додається).
2. Секретарю ради М. Бернику направити звернення депутатів фракції ПП 
«Європейська Солідарність»  у Стрийській міській раді Львівської області до 
Верховної Ради України.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань прав 
людини, законності, депутатської діяльності і етики (М. Пищик).

Міський голова                                                                      Олег КАНІВЕЦЬ



Додаток до рішення ХLVІІІ сесії 
VIІI демократичного скликання

Стрийської міської ради 
від «25» квітня 2024 р.  № 2512              

Звернення депутатів фракції ПП «Європейська Солідарність»  у 
Стрийській міській раді Львівської області до Верховної Ради України 

щодо неприпустимості підвищення акцизів на пальне

22 березня уряд схвалив проект закону «Про внесення змін до 
Податкового кодексу України щодо наближення законодавства України до 
законодавства ЄС в частині акцизного податку». Акциз на бензин має зрости в 
1,7 разів (з 213 до 359 євро) за 1000 літрів, а на дизпаливо –  у 2,5 рази (зі 139 до 
330 євро).

Це пояснюється необхідністю наближення національного законодавства 
до стандартів Європейського Союзу у зв’язку із набуттям статусу країни-
кандидата на вступ. Проте в ЄС такі вимоги існують тільки для держав-членів 
ЄС, і навіть вони мають право імплементувати ці норми впродовж 10 років. 

Натомість пропоноване урядом підвищення акцизів на пальне уже 
найближчим часом здатне призвести до значної шкоди. Адже у вартості майже 
всіх товарів в Україні є частка транспортної складової, тож ціни зростуть 
практично на всі товари.  Особливо постраждають сільське господарство, 
транспорт та торгівля. 

Водночас в державному бюджеті наявні додаткові можливості 
скорочення непріоритетних витрат.  А належне оподаткування грального 
бізнесу та тютюнової галузі дозволить залучити до бюджету десятки мільярдів 
гривень. 

З огляду на це закликаємо Верховну Раду України: 
- відмовитися від підтримки ініціативи щодо підвищення акцизів на паливо;
- ухвалити закони, необхідні для залучення коштів від грального бізнесу, 

тютюнової галузі тощо.  

Підтримано рішенням на ХLVІІІ 
сесії VIIІ демократичного скликання 
Стрийської міської ради 

         від «25» квітня 2024 р.  № 2512        


